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01	 Duca Enrico Annata Storica 1984.........................................................................................215,00€
02	 Duca Enrico Annata Storica 1985........................................................................................ 250,00€
03	 Duca Enrico Annata Storica 1986........................................................................................ 180,00€
04	 Duca Enrico Annata Storica 1990.........................................................................................135,00€
05	 Duca Enrico Annata Storica 1997........................................................................................ 250,00€
06	 Duca Enrico Annata Storica 1999......................................................................................... 115,00€
07	 Duca Enrico Annata Storica 2002.........................................................................................110,00€
08	 Duca Enrico Annata Storica 2004.........................................................................................110,00€
09	 Duca Enrico Annata Storica 2009.........................................................................................135,00€
10	 Duca Enrico Annata Storica 2013............................................................................................80,00€
11	 Duca Enrico Annata Storica 2015............................................................................................ 59,00€
12	 Cassetta in Legno Duca Enrico 2018 da 3 btg.....................................................................195,00€
13	 Cassetta in Legno Verticale Duca Enrico 1985/1999/2018............................................ 420,00€
14	 Cassetta in Legno Verticale Duca Enrico 2004/2009/2013........................................... 320,00€
15	 Cassetta in Legno Duca Enrico 2018 Magnum....................................................................150,00€
16	 Cassetta in Legno Duca Enrico 2018 Doppio Magnum..................................................... 300,00€
17	 Cassetta in Legno da 3 btg Bianca di Valguarnera 2019...................................................110,00€
18	 Cassetta Nawari in legno e plexiglass................................................................................. 240,00€
19	 Cassetta in legno da 3 btg di Nawàri 2019.........................................................................120,00€
20	 Magnum Nawari in Cassetta di Legno....................................................................................95,00€
21	 Suòlo 3 Sauvignon Blanc da 0,75 lt........................................................................................25,00€
22	 Suòlo 5 Zibibbo da 0,75 lt........................................................................................................25,00€
23	 Suòlo 7 Cabernet Franc da 0,75 lt...........................................................................................25,00€
24	 Cassette in legno da 2 btg con coperchio Suòlo.................................................................... 15,00€
25	 Cassette in legno da 3 btg con coperchio Suòlo.................................................................... 19,00€
26	 Couvette in Cartotecnica Suolo da 2 btg ...............................................................................10,00€
27	 Passo delle Mule Nero d’Avola da 0,75 lt.............................................................................. 12,00€
28	 Sentiero del Vento Vermentino da 0,75 lt................................................................................ 12,00€
29	 Kados Grillo da 0,75 lt.............................................................................................................. 12,00€
30	 Sentiero del Vento Magnum in Astuccio.................................................................................. 27,50€
31	 Passo delle Mule Magnum in Astuccio.................................................................................... 27,50€
32	 Shopper Tenute da 1 btg............................................................................................................. 0,00€
33	 Cilindro Tenute in cartotecnica da 1 btg.................................................................................... 3,00€
34	 Cilindo Tenute in cartotecnica da 2 btg......................................................................................7,00€
35	 Astuccio Tenute in cartotecnica da 3 btg................................................................................... 0,00€
36	 Cassetta in legno da 2 btg Tenute............................................................................................ 15,00€
37	 Cassetta in legno da 3 btg Tenute............................................................................................ 19,00€
38	 Cassetta Magnum Tenute trasformabile in espositore...........................................................22,00€
39	 Lavico Etna Bianco Carricante da 0,75 lt................................................................................20,00€
40	 Lavico Etna Rosso Nerello Mascalese da 0,75 lt...................................................................20,00€
41	 Lavico Etna Rosso Magnum in Astuccio...................................................................................45,00€
42	 Lavico Etna Bianco Magnum in Astuccio.................................................................................45,00€
43	 Cassette in legno da 2 btg Lavico Etna DOC......................................................................... 15,00€
44	 Cassette in legno da 3 btg Lavico Etna DOC......................................................................... 19,00€
45	 Couvette in Cartotecnica Lavico da 2 btg...............................................................................13,00€
46	 Duca Nero Spumante Extra Brut da 0,75 lt.............................................................................14,50€
47	 Duca Brut Vino Spumante di Qualità da 0,75 lt .......................................................................9,50€
48	 Duca Rosè Vino Spumante di Qualità da 0,75 lt.......................................................................9,50€
49	 Duca Sweet Vino Spumante di Qualità da 0,75 lt.................................................................... 8,50€
50	 Couvette in Cartotecnica Spumanti Duca con 2 btg Duca Brut/Rosè................................. 19,00€
51	 Calanìca Chardonnay da 0,75 lt................................................................................................9,50€
52	 Calanìca Grillo da 0,75 lt............................................................................................................9,50€
53	 Calanìca Rosato da 0,75 lt...........................................................................................................9,50€
54	 Calanìca Syrah da 0,75 lt............................................................................................................9,50€
55	 Calanìca Frappato da 0,75 lt......................................................................................................9,50€
56	 Calanìca Nero d’Avola da 0,75 lt...............................................................................................9,50€
57	 Shopper Calanìca da 1 btg........................................................................................................ 0,00€
58	 Cilindro Calanìca in cartotecnica da 1 btg............................................................................... 2,00€
59	 Cilindro Calanìca in cartotecnica da 2 btg............................................................................... 6,00€
60	 Astuccio Calanìca in cartotecnica da 3 btg.............................................................................. 0,00€
61	 Cassetta in legno Duca di Salaparuta da 2 btg....................................................................... 8,00€
62	 Cassetta in legno Duca di Salaparuta da 3 btg........................................................................9,00€
63	 Cassetta in legno Duca di Salaparuta da 6 btg..................................................................... 12,00€
64	 Shopper Magnum 1,5 lt. Istituzionale Duca di Salaparuta da 1 btg..................................... 0,00€
65	 Shopper Istituzionale da 1 btg.................................................................................................... 0,00€
66	 Cilindro Istituzionale in cartotecnica da 1 btg.......................................................................... 3,00€
67	 Cilindro Istituzionale in cartotecnica da 2 btg...........................................................................7,00€
68	 Astuccio Istituzionale in cartotecnica da 3 btg......................................................................... 0,00€
69	 Confezione Cantina Pensile ......................................................................................................11,00€
70	 Cassetta per 3 bottiglie trasformabile in cantinetta da 6 posti............................................. 21,00€
71	 Confezione Lavagna da 3 bottiglie ..........................................................................................17,00€
72	 Cassetta da 3 btg 0,75 che si trasforma in cassettiera..........................................................25,00€

DUCA DI SALAPARUTA

LE ICONE

SUÒLO

LE TENUTE

LAVICO

GLI SPUMANTI

CALANÌCA

CONFEZIONI PER 
OGNI OCASIONE
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73	 Marsala VR1898 in Cofanetto............................................................................................... 260,00€
74	 Marsala SS0900 in Cofanetto...............................................................................................158,00€
75	 Marsala SR0301 in Cofanetto................................................................................................128,00€
76	 Marsala SD0294 in Cofanetto.............................................................................................. 230,00€
77	 Marsala VR0504 in Astuccio....................................................................................................75,00€
78	 Marsala SR0207 in Astuccio....................................................................................................54,00€
79	 Marsala VR0308 in Astuccio....................................................................................................43,00€
80	 Marsala SS1516 in Astuccio.....................................................................................................30,00€
81	 Marsala SR2715 in Astuccio.....................................................................................................35,00€
82	 Marsala SD1217 in Astuccio.....................................................................................................30,00€
83	 Donna Franca in confezione.....................................................................................................40,00€
84	 Baglio Florio in confezione........................................................................................................35,00€
85	 Cassetta Baglio Florio da 3 btg............................................................................................. 108,00€
86	 Cassetta Donna Franca  da 3 btg...........................................................................................120,00€
87	 Cilindro ӔGUSA 1941........................................................................................................1.390,00€
88	 Cilindro ӔGUSA 1952............................................................................................................910,00€
89	 Cilindro ӔGUSA 1964........................................................................................................... 750,00€
90	 Cilindro ӔGUSA 1974............................................................................................................239,00€
91	 Cilindro ӔGUSA 1989............................................................................................................165,00€
92	 Cilindro ӔGUSA 1994............................................................................................................ 115,00€
93	 Cilindro ӔGUSA 2001..............................................................................................................75,00€
94	 Cofanetto Riserva 1939...........................................................................................................729,00€
95	 Cofanetto Riserva 1944.......................................................................................................... 648,00€
96	 Cofanetto Riserva 1963.......................................................................................................... 486,00€
97	 Passito di Pantelleria in confezione cilindrica..........................................................................40,00€
98	 Morsi di Luce in confezione cilindrica......................................................................................18,50€
99	 Amaro della Compagnia in confezione cilindrica.................................................................. 15,00€
100	 Oltre Cento Marsala Superiore Dolce da 0,5 lt..................................................................... 12,50€
101	 Targa Marsala Superiore Riserva Semisecco da 0,5 lt.........................................................16,00€
102	 Terre Arse Marsala Vergine Riserva da 0,5 lt.........................................................................18,50€
103	 Tripack Marsala Gourmet Florio 3 btg....................................................................................40,00€
104	 Astucci Ottagonali Monobottiglia nei soggetti “Danzatrici”.................................................. 0,00€
105	 Astucci Ottagonali Monobottiglia nei soggetti “Uomo Forzuto”........................................... 0,00€
106	 Astucci Ottagonali Monobottiglia nei soggetti “Alle Tribune”................................................ 0,00€
107	 Astucci Ottagonali Monobottiglia nei soggetti “Donna Pavone”........................................... 0,00€
108	 Cassetta Poster Storico “Donna e Calice”...............................................................................18,00€
109	 Cassetta Poster Storico “Donna e Leone”................................................................................18,00€
110	 Shopper 1 btg Florio Poster Storici “Folletto” e “Zebra”......................................................... 0,00€
111	 Shopper 2 btg Florio Poster Storici “Donna con Calice” e “Dona con Leone”..................... 0,00€
112	 Shopper 3 btg Florio Poster Storici “Danzatrici” e “Uomo Forzuto”...................................... 0,00€

MARSALA 
EXCLUSIVE

MARSALA 
PREMIUM

MARSALA 
CLASSIC

LE ICONE 
FLORIO

ÆGUSA

RISERVE 
STORICHE

PASSITI & 
LIQUOROSI

MARSALA 
GOURMET 

CONFEZIONI 
POSTER STORICI
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Innovazione e sostenibilità dal 1824. I 
vini Duca di Salaparuta, che nascono 
nelle Cantine di Casteldaccia, hanno uno 
stile inconfondibile e parlano di Sicilia 
attraverso i vitigni più amati e i territori 
delle nostre Tenute, di cui sono espressione 
piena. La scelta accurata delle uve migliori 
e un’enologia moderna e attenta alla 
naturalità, offrono vini che nel calice 
esprimono tutti i profumi e le armonie di un 
angolo di Mediterraneo ricco di bellezza 
ed eleganza.

ICONA DI STILE
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DUCA ENRICO

	01	 Duca Enrico 1984
Contiene 1 btg da 0,75 lt Duca Enrico con un 
cavatappi doppia lama | imballo singolo
	 215,00€

	02		 Duca Enrico 1985
Contiene 1 btg da 0,75 lt Duca Enrico con un 
cavatappi doppia lama | imballo singolo
	 250,00€

	03		 Duca Enrico 1986
Contiene 1 btg da 0,75 lt Duca Enrico con un 
cavatappi doppia lama | imballo singolo
	 180,00€

	04	 Duca Enrico 1990
Contiene 1 btg da 0,75 lt Duca Enrico con un 
cavatappi doppia lama | imballo singolo
	 135,00€

	05	 Duca Enrico 1997
Contiene 1 btg da 0,75 lt Duca Enrico con un 
cavatappi doppia lama | imballo singolo
	 250,00€

	06	 Duca Enrico 1999
Contiene 1 btg da 0,75 lt Duca Enrico con un 
cavatappi doppia lama | imballo singolo
	 115,00€

01 11

	07	 Duca Enrico 2002
Contiene 1 btg da 0,75 lt Duca Enrico con un 
cavatappi doppia lama | imballo singolo
	 110,00€

	08	 Duca Enrico 2004
Contiene 1 btg da 0,75 lt Duca Enrico con un 
cavatappi doppia lama | imballo singolo
	 110,00€

	09	 Duca Enrico 2009
Contiene 1 btg da 0,75 lt Duca Enrico con un 
cavatappi doppia lama | imballo singolo
	 135,00€

	10	 Duca Enrico 2013
Contiene 1 btg da 0,75 lt Duca Enrico  
imballo singolo
	 80,00€

	11	 Duca Enrico 2015
Contiene 1 btg da 0,75 lt Duca Enrico 
imballo singolo
	 59,00€

ANNATE STORICHE



DUCA ENRICO

	12		 Cassetta in Legno Duca Enrico 2018
Contiene 3 btg da 0,75 lt di Duca Enrico 
	 195,00€

	13	 Cassetta in Legno Verticale Duca Enrico
Contiene 3 btg Duca Enrico 1985/1999/2018 
	 420,00€

	14	 Cassetta in Legno Verticale Duca Enrico
Contiene 3 btg Duca Enrico 2004/2009/2013 
	 320,00€

IN CONFEZIONE
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DUCA ENRICO

	15	 Cassetta in Legno Duca Enrico Magnum
Contiene 1 btg da 1,5lt di Duca Enrico 2018
	 150,00€

	16	 Cassetta in Legno Duca Enrico Doppio 
Magnum
Contiene 1 btg da 3lt di Duca Enrico 2018 
	 300,00€

MAGNUM IN CONFEZIONE
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BIANCA DI 
VALGUARNERA

	17		 Cassetta in Legno Bianca di Valguarnera 
2019
Contiene 3 btg Bianca di Valguarnera da 0,75lt   
imballo singolo
	 110,00€
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	18	 Cassetta Nawari in legno e plexiglass
Contiene 6btg 0,75 lt di Nawàri 
	 240,00€

	19	 Cassetta in legno da 3 btg di Nawàri 2019
Contiene 3btg da 0,75 lt di Nawàri 
	 120,00€

NOVITÀ 2022

NOVITÀ 2022
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IN CONFEZIONE
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NAWARI

NOVITÀ 2022 	20	 Magnum Nawari in Cassetta di Legno
Contiene 1btg magnum 1,5 lt di Nawàri
	 95,00€

20

N
O

V
ITÀ

 2022

MAGNUM IN CONFEZIONE
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SUÒLO
FORMATO 0,75 LT.

21		 Suòlo 3 
Sauvignon Blanc IGT Terre  Siciliane da 0,75 lt.
	 25,00€

22	 Suòlo 5 
Zibibbo IGT Terre Siciliane da 0,75 lt.
	 25,00€

23		 Suòlo 7
Cabernet Franc IGT Terre Siciliane da 0,75 lt.
	 25,00€

2221
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NOVITÀ 2022
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SUÒLO 

	24	 Cassette in legno da 2 btg con coperchio 
personalizzato Suòlo
Adatto per tutta la gamma Suòlo 
	 15,00€

	25	 Cassette in legno da 3 btg con coperchio 
personalizzato Suòlo
Adatto per tutta la gamma Suòlo 
	 19,00€

	26	 Couvette in Cartotecnica Suolo da 2 btg 
Adatto per tutta la gamma Suòlo 
	 10,00€

CONFEZIONI VUOTE PER 
BOTTIGLIE DA 0,75 LT.

NOVITÀ 2022

NOVITÀ 2022

NOVITÀ 2022
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LE TENUTE 

	27	 Passo delle Mule
Nero d’Avola Sicilia DOC da 0,75 lt.
	 12,00€

	28	 Sentiero del Vento
Vermentino IGT Terre Siciliano da 0,75 lt.
	 12,00€

	29	 Kados
Grillo Sicilia DOC da 0,75 lt. 
	 12,00€

FORMATO 0,75 LT.

29



LE TENUTE

	30	 Sentiero del Vento Magnum in Astuccio 
Contiene 1btg di Vermentino IGT Terre Sicilianeda 1,5 lt.
	 27,50€

	31	 Passo delle Mule Magnum in Astuccio
Contiene 1btg di Nero d’Avola Siclia DOC  da 1,5 lt. 
	 27,50€

NOVITÀ 2022

NOVITÀ 2022

MAGNUM IN CONFEZIONE
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	32	 Shopper Tenute da 1 btg
Adatto per tutta la gamma Tenute 
	 0,00€

	33	 Cilindro Tenute in cartotecnica da 1 btg
Adatto per tutta la gamma Tenute 
	 3,00€

	34	 Cilindo Tenute in cartotecnica da 2 btg
Adatto per tutta la gamma Tenute (ad esclusione 
dello Spumante Duca Nero) 
	 7,00€

	35	 Astuccio Tenute in cartotecnica da 3 btg
Adatto per tutta la gamma Tenute (ad esclusione 
dello Spumante Duca Nero) 
	 0,00€

LE TENUTE
CONFEZIONI VUOTE PER 
BOTTIGLIE DA 0,75 LT.
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	36	 Cassetta in legno da 2 btg con 
coperchio personalizzato Tenute
Adatto per tutta la gamma Tenute
	 15,00€

	37	 Cassetta in legno da 3 btg con 
coperchio personalizzato Tenute
Adatto per tutta la gamma Tenute 
	 19,00€

LE TENUTE
CONFEZIONI VUOTE PER 
BOTTIGLIE DA 0,75 LT.
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38

LE TENUTE

Confezione vuota con un doppio utilizzo.

38	 Cassetta per 1 btg Magnum Tenute in legno 
laccato nero trasformabile in espositore 
Adatta per 1 btg della gamma Tenute da 1,5 lt.
	 22,00€

CONFEZIONE PER MAGNUM
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LAVICO

	39	 Lavico Etna Bianco
Carricante Etna DOC da 0,75 lt.
	 20,00€

	40	 Lavico Etna Rosso
Nerello Mascalese Etna DOC da 0,75 lt.
	 20,00€

FORMATO 0,75 LT.
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LAVICO

	41	 Lavico Etna Rosso Magnum in Astuccio 
Contiene 1btg magnum 1,5 lt di Lavico Rosso
	 45,00€

	42	 Lavico Etna Bianco Magnum in Astuccio
Contiene 1btg magnum 1,5 lt di Lavico Bianco
	 45,00€

MAGNUM IN CONFEZIONE

NOVITÀ 2022

NOVITÀ 2022
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LAVICO

	43	 Cassette in legno da 2 btg con coperchio 
personalizzato Lavico Etna DOC
Adatto per tutta la gamma Lavico 
	 15,00€

	44	 Cassette in legno da 3 btg con coperchio 
personalizzato Lavico Etna DOC
Adatto per tutta la gamma Lavico
	 19,00€

	45	 Couvette in Cartotecnica Lavico da 2 btg 
Adatto per tutta la gamma Lavico 
	 13,00€

CONFEZIONI VUOTE PER 
BOTTIGLIE DA 0,75 LT.

NOVITÀ 2022

NOVITÀ 2022

NOVITÀ 2022
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SPUMANTI DUCA

	46	 Duca Nero
Spumante Extra Brut Milessimato da 0,75 lt.
	 14,50€

	47	 Duca Brut
Grecanico - Chardonay Vino Spumante di Qualità 
da 0,75 lt 
	 9,50€

	48	 Duca Rosè
Frappato Vino Spumante di Qualità da 0,75 lt 
	 9,50€

	49	 Duca Sweet
Moscato Vino Spumante di Qualità da 0,75 lt 
	 8,50€

	50	 Couvette in Cartotecnica Spumanti Duca
Adatto per contenere 2 btg di Duca Brut/Rosè da 
0,75 lt.
	 19,00€

46

47 48

50

FORMATO 0,75 LT.

CONFEZIONI VUOTE PER 
BOTTIGLIE DA 0,75 LT.

NOVITÀ 2022



22/46

D
U

C
A

 D
I SA

LA
PA

R
U

TA

	51	 Calanìca Chardonnay 
IGT Terre Siciliane da 0,75 lt.
	 9,50€

	52	 Calanìca Grillo 
Sicilia DOC da 0,75 lt.
	 9,50€

	53	 Calanìca Rosato
IGT Terre Siciliane da 0,75 lt.
	 9,50€

	54	 Calanìca Syrah 
IGT Terre Siciliane da 0,75 lt.
	 9,50€

	54	 Calanìca Frappato
Sicilia DOC da 0,75 lt.
	 9,50€

	56	 Calanìca Neor d’Avola
Sicilia DOC da 0,75 lt.
	 9,50€

CALANÌCA
FORMATO 0,75 LT.

51 52 53

55 5654
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	57	 Shopper Calanìca da 1 btg
Adatto per tutta la gamma Calanìca 
	 0,00€

	58	 Cilindro Calanìca in cartotecnica da 1 btg
Adatto per tutta la gamma Calanìca 
	 2,00€

	59	 Cilindro Calanìca in cartotecnica da 2 btg
Adatto per tutta la gamma Calanìca 
	 6,00€

	60	 Astuccio Calanìca in cartotecnica da 3 btg
Adatto per tutta la gamma Calanìca 
	 0,00€

CALANÌCA
CONFEZIONI VUOTE PER 
BOTTIGLIE DA 0,75 LT.
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PER OGNI 
OCCASIONE

61

62

63

CONFEZIONI VUOTE PER 
BOTTIGLIE DA 0,75 LT.
	61	 Cassetta in legno Duca di Salaparuta 

da 2 btg
Adatto per tutta la gamma Duca di Salaparuta (ad 
esclusione dello Spumante Duca Nero)
	 8,00€

	62	 Cassetta in legno Duca di Salaparuta 
da 3 btg
Adatto per tutta la gamma Duca di Salaparuta (ad 
esclusione dello Spumante Duca Nero)
	 9,00€

	63	 Cassetta in legno Duca di Salaparuta 
da 6 btg
Adatto per tutta la gamma Duca di Salaparuta (ad 
esclusione dello Spumante Duca Nero)
	 12,00€
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	64	 Shopper Magnum 1,5 lt. Istituzionale 
Duca di Salaparuta da 1 btg
Adatto per tutti vini magnum della gamma Duca di 
Salaparuta
	 0,00€

	65	 Shopper Istituzionale da 1 btg
Adatto per tutta la gamma Duca di Salaparuta
	 0,00€

	66	 Cilindro Istituzionale in cartotecnica da 1 btg
Adatto per tutta la gamma Duca di Salaparuta 
	 3,00€

	67	 Cilindro Istituzionale in cartotecnica da 2 btg
Adatto per tutta la gamma Duca di Salaparuta
	 7,00€

	68		 Astuccio Istituzionale in cartotecnica da 3 btg
Adatto per tutta la gamma Duca di Salaparuta (ad 
esclusione degli Spumanti)
	 0,00€

LE CONFEZIONI 
PER OGNI 
OCCASIONE

68

66

67

CONFEZIONI VUOTE
64
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69

LE DOUBLE USE 
Le cassette che hanno un doppio utilizzo.

69	 Confezione Cantina Pensile 
Confezione in pino massello naturale da 1 btg 
0,75 lt Duca di Salaparuta trasformabile in porta-
bottiglia da 6 posti. Adatto per la gamma Tenute 
e/o Colomba Platino
	 11,00€



70

LE DOUBLE USE 
Le cassette che hanno un doppio utilizzo.

	70	 Cassetta per 3 bottiglie Duca di Salaparuta 
realizzata in pino massello naturale, 
finitura cerata con coperchio scorrevole 
tinto nero, trasformabile in cantinetta da 
6 posti
Adatta a contenere 3 btg della gamma Tenute e/o 
Colomba Platino 
	 21,00€
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71

LE DOUBLE USE 
Le cassette che hanno un doppio utilizzo.

	71	 Confezione Lavagna da 3 bottiglie 
Coperchio scorrevole riutilizzabile come 
lavagna a muro o da banco, realizzato 
in pino massello naturale, trattato a cera 
Adatta a contenere 3 btg della gamma Tenute 
e/o Colomba Platino realizzata in pino massello 
naturale trattato a cera. Coperchio scorrevole 
riutilizzabile come lavagna a muro o da banco
	 17,00€
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LE DOUBLE USE 
Le cassette che hanno un doppio utilizzo.

	72	 Cassetta Double Use da 3 btg 0,75 che si 
trasforma in cassettiera
Adatta a contenere 3 btg della gamma Duca di 
Salaparuta 
	 25,00€

72
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 2022

NOVITÀ 2022
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Le Cantine Florio, nate nel 1833, si 
affacciano sulla costa di Marsala. Avvolte 
dall’energia dei venti, rese sapide dal mare, 
le Cantine accolgono, bellissime e silenziose, 
i legni di rovere dove i vini Florio affinano in 
un movimento apparentemente immobile. 
Un viaggio in un mondo suggestivo ed 
innovativo che vi farà scoprire Marsala, e 
non solo, creati per regalare emozioni.

UN MONDO CHE 
NON TI ASPETTI
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MARSALA 
FLORIO 
EXCLUSIVE
	73	 Marsala VR1898 in Cofanetto

Contiene 1 btg 0,75 lt Florio Marsala Vergine 1998 
	 260,00€

	74	 Marsala SS0900 in Cofanetto
Contiene 1 btg 0,75 lt Florio Marsala Superiore 
Riserva Secco 2000
	 158,00€

	75	 Marsala SR0301 in Cofanetto
Contiene 1 btg 0,75 lt Florio Marsala Superiore 
Riserva Semisecco 2001
	 128,00€

	76	 Marsala SD0294 in Cofanetto
Contiene 1 btg 0,75 lt Florio Marsala Superiore 
Riserva Dolce 1994 
	 230,00€

76
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MARSALA 
FLORIO 
PREMIUM

	77	 Marsala VR0504 in Astuccio
Contiene 1 btg 0,75 lt Florio Marsala Vergine 
Riserva 2004 
	 75,00€

	78	 Marsala SR0207 in Astuccio
Contiene 1 btg 0,75 lt Florio Marsala Semisecco 
Superiore Riserva 2007
	 54,00€

NOVITÀ 2022
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MARSALA 
FLORIO 
CLASSIC
	79	 Marsala VR0308 in Astuccio

Contiene 1 btg 0,75 lt Florio Marsala Vergine 
Riserva 2008
	 43,00€

	80	 Marsala SS1516 in Astuccio 
Contiene 1 btg 0,75 lt Florio Marsala Secco 
Superiore 2016
	 30,00€

	81	 Marsala SR2715 in Astuccio 
Contiene 1 btg 0,75 lt Florio Marsala Semiecco 
Superiore Riserva 2015
	 35,00€

	82	 Marsala SD1217 in Astuccio 
Contiene 1 btg 0,75 lt Florio Marsala Dolce 
Superiore 2017
	 30,00€

NOVITÀ 2022
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83

84

LE ICONE 
MARSALA 
FLORIO

	83	 Donna Franca in confezione cilindrica in 
carta madreperlata
Contiene Donna Franca 0,5 lt 
	 40,00€

	84	 Baglio Florio in confezione cilindrica 
soft touch
Contiene Baglio Florio 0,5 lt 
	 35,00€
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85

86

LE ICONE 
MARSALA 
FLORIO

	85	 Cassetta Baglio Florio
Contiene 3 btg Baglio Florio 0,5 lt 
	 108,00€

	86	 Cassetta Donna Franca 
Contiene 3 btg Donna Franca 0,5 lt 
	 120,00€
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RISERVE ÆGUSA 
IN CILINDRO

	87	 Cilindro ӔGUSA 1941
	 1.390,00€

	88	 Cilindro ӔGUSA 1952
	 910,00€

	89	 Cilindro ӔGUSA 1964
	 750,00€

	90	 Cilindro ӔGUSA 1974
	 239,00€

	91	 Cilindro ӔGUSA 1989
	 165,00€

	92	 Cilindro ӔGUSA 1994
	 115,00€

	93	 Cilindro ӔGUSA 2001
	 75,00€

BOTTIGLIE DA 0,75 LT.

87 93
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RISERVE 
STORICHE IN 
PRESTIGIOSO 
COFANETTO

	94	 Cofanetto Riserva 1939
	 729,00€

	95	 Cofanetto Riserva 1944
	 648,00€

	96	 Cofanetto Riserva 1963
	 486,00€

Marsala Superiore Doc Riserva 0,375 lt.

94 95 96
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98

97

LIQUOROSI & 
PASSITI
	97	 Passito di Pantelleria in confezione 

cilindrica in prestigiosa carta texturata e 
lamina rame
Contiene Passito di Pantelleria 0,5 lt 
	 40,00€

	98	 Morsi di Luce in confezione cilindrica in 
carta soft touch
Contiene Morsi di Luce 0,5 lt 
	 18,50€



100
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	99	 Confezione cilindrica Amaro della 

Compagnia
Contiene Amaro della Compagnia 0,70 lt 
	 15,00€
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103

MARSALA 
GOURMET

100 Oltre Cento
Marsala Superiore Dolce da 0,5 lt.
	 12,50€

101 Targa
Marsala Superiore Riserva Semisecco da 0,5 lt.
	 16,00€

102 Terre Arse
Marsala Vergine Riserva da 0,5 lt.
	 18,50€

103 Tripack Marsala Gourmet Florio 3 btg
Contiene Targa, Terre Arse e Oltrecento 0,5 lt.
	 40,00€

100 101 102
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LE CONFEZIONI 
POSTER STORICI

104 Astucci Ottagonali Monobottiglia nei 
soggetti “Danzatrici”
Adatti per tutta la gamma Florio ad esclusione 
Vecchioflorio e Floriovo 
	 0,00€

105 Astucci Ottagonali Monobottiglia nei 
soggetti “Uomo Forzuto”
Adatti per tutta la gamma Florio ad esclusione 
Vecchioflorio e Floriovo 
	 0,00€

106 Astucci Ottagonali Monobottiglia nei 
soggetti “Alle Tribune” 
Adatti per tutta la gamma Florio ad esclusione 
Vecchioflorio e Floriovo 
	 0,00€

107 Astucci Ottagonali Monobottiglia nei 
soggetti “Donna Pavone”
Adatti per tutta la gamma Florio ad esclusione 
Vecchioflorio e Floriovo 
	 0,00€

CONFEZIONI DA RIEMPIRE

104 105 107106
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LE CONFEZIONI 
POSTER STORICI

108 Cassetta Poster Storico “Donna e Calice”
Adatto per contenere 2 btg Florio  | imballo singolo
	 18,00€

109 Cassetta Poster Storico “Donna e Leone”
Adatto per contenere 2 btg Florio  | imballo singolo
	 18,00€

CONFEZIONI DA RIEMPIRE

109

108
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LE CONFEZIONI 
POSTER STORICI
CONFEZIONI DA RIEMPIRE

110 Shopper 1 btg Florio Poster Storici 
“Folletto” e “Zebra”
Adatto per tutta la gamma Florio
	 0,00€

111 Shopper 2 btg Florio Poster Storici 
“Donna con Calice” e “Dona con 
Leone”
Adatto per tutta la gamma Florio
	 0,00€

112 Shopper 3 btg Florio Poster Storici 
“Danzatrici” e “Uomo Forzuto”
Adatto per tutta la gamma Florio 
	 0,00€

110

111

112
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Per chi non avesse modo di recarsi 
di persona presso le nostre Enoteche 
delle Cantine Duca di Salaparuta di 
Casteldaccia(PA) & Florio di Marsala è 
possibile richiedere il servizio di Personal 
Shopper che, in diretta video, vi seguirà 
negli acquisti consigliandovi la soluzione 
più adatta alle vostre esigenze. Per attivare 
il servizio è sufficiente telefonare e prendere 
appuntamento per una consulenza su 
WhatsApp dal lunedì al sabato, dalle ore 
9 alle ore 12. I prodotti possono essere 
consegnati a casa o potete farli recapitare 
direttamente al destinatario.

CANTINE DUCA DI SALAPARUTA – TEL. 
091 945252

CANTINE FLORIO – TEL. 0923 781 307
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ENOTECA DUCA DI SALAPARUTA
Via Nazionale SS 113 n. 27 – 90014 Casteldaccia(PA)

Telefono +39 091 945252
enotecaduca@duca.it

ENOTECA FLORIO
Via Vincenzo Florio n.1 - 91025 Marsala (TP)

Telefono +39 0923 781307
enotecaflorio@duca.it


